



Τίτλος έργου: **BlueDivet – Blue Economy digitalization skills for VET students**

Ημερομηνία έναρξης: 1^η Μαΐου 2021

Δελτίο Τύπου



Στις 14 και 15 Μαρτίου 2023, έλαβε χώρα η 2^η διακρατική συνάντηση του έργου μας, BlueDivet, στη Βάρνα της Βουλγαρίας. Το έργο BlueDivet είναι διετές και συντονίζεται από το Πολυτεχνείο της Καρθαγένης. Η κοινοπραξία του έργου αποτελείται από τους εξής οργανισμούς: Πολυτεχνείο της Καρθαγένης (Ισπανία), MMC Mediterranean Management Center (Κύπρος), Andalucía Emprrende Fundacion Publica Andaluza (Ισπανία), ΑΙΝΤΕΚ Σύμβουλοι Επιχειρήσεων – Εφαρμογές Υψηλής Τεχνολογίας, Εκπαίδευσης ΑΕ (Ελλάδα) CIFP Politécnico (Ισπανία), CIFP Hesperides (Ισπανία), ΙΙΕΚ DELTA (Ελλάδα) and Οργανισμός Οικονομικής Ανάπτυξης Βάρνας (Βουλγαρία).

Το έργο Blue Divet στοχεύει στην ανίχνευση των απαιτήσεων που έχουν οι εταιρείες του ναυτιλιακού τομέα, όσον αφορά τη γαλάζια οικονομία και τις δεξιότητες ψηφιοποίησης της, τις οποίες χρειάζεται να κατέχουν όσοι επιθυμούν να δουλέψουν στον τομέα αυτό. Με βάση τις απαιτήσεις που εντοπίστηκαν, το έργο θα σχεδιάσει ένα εξειδικευμένο διαδικτυακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα, παρέχοντας στους φοιτητές που θα παρακολουθήσουν το πρόγραμμα, τις γνώσεις που χρειάζονται για να αυξήσουν τις ευκαιρίες τους να εργαστούν στον τομέα της γαλάζιας οικονομίας. Επιπλέον, θα λάβουν ενημέρωση σχετικά με τις ευκαιρίες επιχειρηματικότητας που υπάρχουν στον τομέα της γαλάζιας οικονομίας.

Οι εταίροι, μετά από σχεδόν ένα χρόνο, είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν από κοντά την πρόοδο του έργου και τα επόμενα βήματα για την εξέλιξη του. Πιο συγκεκριμένα, ο συντονιστής, από το Πολυτεχνείο της Καρθαγένης, παρουσίασε τα αποτελέσματα της έρευνας, που διεξήχθη από τους εταίρους, στις χώρες της κοινοπραξίας. Από την έρευνα για τις απαιτήσεις των εταιρειών σχετικά με τη γαλάζια οικονομία και της δεξιότητες ψηφιοποίησης στον τομέα αυτό, έχουν εντοπιστεί τα



θέματα στα οποία θα να επικεντρωθεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα. Οι εταίροι συζήτησαν και κατέληξαν στις ενότητες και υποενότητες του εκπαιδευτικού προγράμματος BlueDivet που θα παρακολουθήσουν φοιτητές ΕΕΚ.

Επιπρόσθετα, στη συνάντηση παρουσιάστηκε ένα πλάνο εφαρμογής του προγράμματος καθοδήγησης των ατόμων που επιθυμούν να εργαστούν στον τομέα της γαλάζιας οικονομίας με μέντορες του κλάδου. Οι εταίροι, επίσης, αναφέρθηκαν εν συντομία στις δύο πλατφόρμες που θα αναπτυχθούν, δηλαδή την πλατφόρμα ασύγχρονης ηλεκτρονικής μάθησης και την πλατφόρμα επικοινωνίας μεταξύ των φοιτητών και των μεντόρων.

Τέλος, εξετάστηκαν οι τρόποι διάδοσης και αξιοποίησης του έργου. Συνολικά, η κοινοπραξία αποχώρησε από τη συνάντηση στη Βάρνα, δεόντως ενημερωμένη και ικανοποιημένη με τα αποτελέσματα που προέκυψαν από τη συνάντηση.

Αν επιθυμείτε να μάθετε περισσότερα για το έργο BlueDivet, [πατήστε εδώ](#)